Analizis 1. vizsgadolgozat
2006. januar 10.

Kérjiik tigyeljen arra, hogy valaszait rendezett formaban irja le. A feladatokat nem kell kiilon
lapokra irni, de minden feladatra adott valasza legyen Osszefiiggd egység, a tobbi feladatra
adott valasztol jol elhatdaroltan. Ugyeljen a pontos megfogalmazasra. Indoklds nélkiili
valaszokért nem jar pont.

a) Definiélja, mit jelent, hogy egy an sorozat hatarértéke 00! (2 pt)

b) Bizonyitsa be, hogy 3" — 00, ha n — 00! (4 pt)

c) Tegylik fol, hogy az an, by sorozatok hatarértéke o0. Definialja, mit jelent,
hogy az a, sorozat gyorsabban tart végtelenhez, mint b,! (2 pt)

d) A kovetkezé sorozatok koziil melyik tart leggyorsabban végtelenhez? Es
melyik a leglassabban? Indokolja valasztasat. (4 pt)

an= 10n°, bn=2006+n> /10n?, cn= (n+1)!

2. Dontse el az alabbi allitdsokrol, hogy igazak vagy hamisak! Ha ugy dont, hogy egy
allitas igaz, adjon rovid bizonyitast! Ha egy allitast hamisnak vél, adjon ellenpéldat!

a) Ha egy H [] R halmaz alulrél korlatos akkor van legkisebb eleme. (4 pt)
b) Ha egy H [1 R halmaznak van legkisebb lelem, akkor alulrél korlétos. (4 pt)

c) Ha egy H I R halmaznak nincs legkisebb eleme, akkor a—H = {-h : h [l H}
halmaznak nincs legnagyobb eleme. (4 pt)

d) Ha H = {n.dik gyok n : n J N} akkor infH = 1. (4 pt)

3. Mondja ki a monoton sorozatok hatarértékérdl szolo tételeket. Adjon legaldbb egy
példat ezen tételek alkalmazésara. (10 pt)

a) Bizonyitsa be, hogy nincs olyan raciondlis szdm, melynek négyzete 2. (4 pt)

b) Bizonyitsa be, hogy van olyan valos szam, melynek négyzete 2. (8 pt)

Osztalyozas: 15-22: eléegséges, 23-30: kézepes, 31-38: jo, 39-50: jeles.



